

Zápisnica
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa
15.06.2023 o 17.00 hod. v budove OcÚ v Hýľove

Prítomní:

Bc. Júlia Kočíková - starostka obce;
poslanci OZ: Bc. Ľudmila Hužvárová, Branislav Kolesár, Viera Štefanovičová, Ing. Ondrej Bernát
neprítomný: Marcel Pancák

Ďalší prítomní: Valéria Pancáková, Ing. Gabriela Dorovová - hlavná kontrolórka obce (ďalej HKO),
Anton Rusnák, Tomáš Harman, Oliver Rusnák

Návrh programu zasadnutia

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Schválenie programu zasadnutia
4. Informácie
5. Interpelácie občanov a poslancov obecného zastupiteľstva
6. Schválenie záverečného účtu Obce Hýľov za rok 2022
7. Prejednanie žiadosti o späťvzatie návrhu na vklad
8. Prejednanie žiadostí o odkúpenie, prenájom majetku Obce Hýľov na parc. reg. „C“ č. 320, k.ú. Hýľov, zapísaná na LV 383
9. Rôzne
10. Záver

Bod 1 Otvorenie zasadnutia

Starostka obce Júlia Kočíková otvorila zasadnutie Obecného zastupiteľstva a privítala prítomných. Na zasadnutí sa zúčastnili všetci poslanci OZ, starostka skonštatovala, že zasadnutie je uznášaniaschopné.

Bod 2 Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starostka poverila spísaním zápisnice Valériu Pancákovú. Za overovateľov zápisnice určila: Vieru Štefanovičovú a Ing. Ondreja Bernáta.

Bod 3 Schválenie programu zasadnutia

Starostka prečítala návrh programu zasadnutia tak, ako bol uvedený v pozvánke na zasadnutie, poslanci hlasovali o schválení programu zasadnutia v uvedenom znení, bez zmien.

Bod 4 Informácie

Starostka obce informovala o stave na účtoch k 15.06.2023:

- bežný účet: 27 269,85 €
- účet ŠJ: 1 153,37 €
- rezervný fond: 34 482,05 €
- sociálny fond: 332,94 €

Bod 5 Interpelácie občanov a poslancov obecného zastupiteľstva

Prítomný Anton Rusnák, ktorý zastupoval združenie FIT HA, ktoré prevádzkuje posilňovňu v obci Hýľov, požiadal zastupiteľstvo o finančný príspevok pri rekonštrukcii toaliet v posilňovni. Vysvetlil, že toalety sú vo veľmi zlom technickom stave a je nutná výmena toaliet, keďže posilňovňu v súčasnosti navštevuje približne 36 členov. Rekonštrukciu plánujú zrealizovať svojpomocne do konca roku 2023 a približná cena investície vychádza na 1 500 €.

Hlavný kontrolór obce p. Dorovová upozornila, že sa jedná o cudzí majetok, nakoľko budova bývalej ZŠ patri cirkvi, preto je potrebné zväziť či ide o investíciu do cudzieho majetku alebo ide len o údržbu.

Starostka vysvetlila aká je v súčasnosti finančná situácia obce, kvôli energetickej kríze a zníženým podielovým daniam, že obec momentálne nemá v rozpočte voľné finančné prostriedky.

P. Rusnák, vysvetli, že ide o prvý podnet a suma 300 € by postačila.

Starostka prisľúbila, že ak bude prehodnotenie čerpania rozpočtu a budú voľné finančné prostriedky dá na prehodnotenie do zastupiteľstva poskytnutie príspevku.

Poslanci OZ vzali na vedomie interpeláciu občana.

Bod 6 Schválenie záverečného účtu Obce Hýľov za rok 2022

Hlavná kontrolórka obce, Ing. Gabriela Dorovová skonštatovala, že záverečný účet obce za rok 2022 bol zverejnený na pripomienkovanie v zákonom stanovenej lehote. Následne prečítala svoje stanovisko k záverečnému účtu (Príloha č. 1 zápisnice), z ktorého okrem iného vyplýva, že obec rok 2022 uzavrela so schodkom rozpočtu sume -283.330,33 €. Obec do rozpočtu zapojila pomocou príjmových finančných operácií prostriedky z predchádzajúcich rokov, čím vznikol konečný prebytok rozpočtu hospodárenia obce v roku 2022 vo výške **18 359,61 €**, ktorý HKO odporúča do 30.6.2023 previesť na účet rezervného fondu obce. HKO odporučila obecnému zastupiteľstvu schváliť celoročné hospodárenie bez výhrad.

Poslanci OZ (a) vzali na vedomie stanovisko HKO k návrhu záverečného účtu obce za rok 2022 a následne hlasovali (b) najprv o schválení celoročného hospodárenia Obce Hýľov za rok 2022 a (c) o schválení použitia zostatku finančných operácií v sume 18 359,61 € na tvorbu rezervného fondu.

Bod 7 Prejednanie žiadosti o späťvzatie návrhu na vklad

Dňa 21.4.2023 bola obci doručená žiadosť Tomáša Harmana o späťvzatie návrhu na vklad, registrovaného na LV č. 383 pod č. V-255/2023. Dôvodom jeho žiadosti je nevyhovujúce aktuálne znenie Zmluvy o zrazení vecného bremena, nakoľko tam absentuje povolenie prejazdu motorovými vozidlami k nehnuteľnosti v jeho vlastníctve (parc. č. 28/1), ďalej ako dôvod uvádza, že parcela reg. C č. 28/3 vo vlastníctve obce je podľa VZN 1/2019 verejným priestranstvom, ktoré slúži verejnosti, je verejne prístupné a ktoré možno obvyklým spôsobom používať.

Starostka vyzvala p. Harmana, aby sa vyjadril k svojej žiadosti.

p. Harman vysvetlil, že parcela č. 28/3 je verejným priestranstvom podľa VZN obce Hýľov z roku 2019. Nakoľko verejné priestranstvo nemusí byť len prechod pešo, ale môže slúžiť aj na prejazd je pre neho zriadenie vecného bremena v pôvodnom znení nedostačujúce a je mu len na príťaž.

Poslankyňa Štefanovičová sa vyjadrila, že nesúhlasí so zrušením, aby sa to viac „nepokazilo“

Starostka ho upozornila, že keď dával žiadosť so všetkými podmienkami súhlasil, nemuselo k tomuto dôjsť

a mohlo sa to zrušiť od začiatku. Ak by v budúcnosti chcel oficiálne zriadiť vjazd k jeho pozemku, bude sa pokračovať v zmysle stavebného zákona.

p. Hužvárová, ktorá sa ujala slova ako jeho suseda prečítala aký bol celý priebeh od podania žiadosti o zriadenie vecného bremena až po súčasnosť a zdôraznila, že všetkého si bol vedomý a zriadenie vecného bremena je podané na katastri to znamená, že už prechádza právny úkon. Ďalej upozornila, že tento pozemok nie je vhodný na vjazd.

Poslanec Bernát sa vyjadril, že uvedené argumenty p. Harmana a p. Hužvárovej majú už právny charakter, preto navrhol pre lepšie vyjasnenie skutočností dať vypracovať právne stanovisko a na základe uvedeného stanoviska sa bude hlasovať o žiadosti p. Harmana.

Poslanci Kolesár a Štefanovičová sa priklonili k návrhu p. Bernáta.

Obecne zastupiteľstvo poverilo starostku obce, aby dala vypracovať právne stanovisko.

Poslanci OZ vzali na vedomie žiadosť Tomáša Harmana.

Bod 8 Prejednanie žiadostí o odkúpenie, prenájom majetku Obce Hýľov na parc. reg. „C“ č. 320, k.ú. Hýľov, zapísaná na LV 383

- a) Starostka predložila žiadosť p. Michala Slavoša o užívanie obecného pozemku a budovy za bývalou školou s prípadným odkúpením. Predmetom žiadosti je povolenie užívania zadnej časti pozemku parc. č. 320, k.ú. Hýľov a opravy budovy za školou s.č. 62 s tým, že všetky úpravy budú vykonané svojpomocne a na vlastné náklady a zároveň v budúcnosti sa nebráni odkúpeniu pozemku.
- b) Starostka predložila žiadosť p. Olivera Rusnáka o odkúpenie časti pozemku obce – parc. reg. „C“ č. 320 – zastavané plochy a nádvoria podľa prílohy, ktorá je súčasťou žiadosti.

Starostka vyzvala p. Rusnáka a p. Slavoša aby sa vyjadrili k svojim žiadostiam.

- p. Rusnák vysvetlil, že na parcele, ktorá je v susedstve prejednávanej parcely plánuje výstavu RD a vedľajšia parcela by mu slúžila na parkovacie miesta ďalej upozornil, že na parcele vyteká voda, ktorá by mohla poškodiť jeho majetok. Navrhol, že na vlastné náklady upraví kanál.

Starostka upozornila, že odpredaj majetku je možné riešiť len verejnou súťažou v zmysle platnej legislatívy.

- p. Slavoš vysvetlil, že býva v blízkosti a budovu, ktorá je vo veľmi zlom stave opravil by na vlastné náklady a zriadil si v nej dielňu a záhradu by využil na hospodárske účely.

Poslankyňa Hužvárová sa ujala slova a podotkla, že nemá dobrú skúsenosť s predajom obecného majetku. Nakoľko ceny pozemkov, budú stále rásť. Navrhuje dať do prenájmu obidvom.

Poslanec Bernát pôjde pozrieť na pozemok a pozrieť všetky nedostatky.

Poslanci sa zjednotili v názoru, že najprv je potrebné mať stanovisko od Rímskokatolíckej cirkvi, nakoľko pozemok je v ich prenájme, preto poverili starostku o získanie stanoviska.

Poslanci OZ vzali na vedomie žiadosť Michala Slavoša a Olivera Rusnáka.

Bod 9 Rôzne

a) Starostka obce vyzvala poslancov, aby sa vyjadrili o spôsobe vyrubovania poplatku za komunálny odpad od 01.01.2024. Obec bude pokračovať doterajším spôsobom (paušál za osobu), alebo na základe váženia (čipy) z dôvodu prípravy VZN.

Poslanci sa zjednotili o spôsobe vyrubovania poplatku za komunálny odpad na základe váženia (čipov).

Poslanci poverili starostku aktualizáciou VZN na schválenie s účinnosťou od 1.1.2024.

Poslanci zobrali na vedomie informáciu podanú starostkou.

b) Starostka obce in formovala o príprave nového VZN o verejnom vodovode z dôvodu zvýšenia poplatku za vodu na základe rozhodnutia URSO.

V navrhovanej maximálnej cene za odber pitnej vody podľa rozhodnutia úradu pre reguláciu sieťových odvetví (URSO) za min. spotrebu na občana, je zahrnutá domáca spotreba (pitná voda, toalety a hygiena) a nie je zahrnuté polievanie trávnikov, záhrad, napúšťanie bazénov a chov domácich zvierat , na túto skutočnosť upozornila p. kontrolórka obce .

Poslanci poverili starostku aktualizáciou VZN na schválenie s účinnosťou od 1.1.2024.

Poslanci zobrali na vedomie informáciu podanú starostkou.

c) Starostka obce informovala o príprave nového VZN o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Hýľov ako dôvod uviedla doplnenie poplatku za ubytovanie a vyzvala poslancov k diskusii o navýšení daní.

Aktuálne VZN je platné od 1.1.2014. Dodatkom č. 1 a č.2 sa zvyšoval len poplatok za komunálny odpad.

Poslanci navrhli pripraviť nové VZN o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Hýľov s tým, aby sa doplnila nová daň za ubytovanie a miestne dane z nehnuteľnosti ostali pôvodne.

Poslanci zobrali na vedomie informáciu podanú starostkou.

d) Poslankyňa Hužvárová upozornila, že od rok 2019 kedy bolo prijaté VZN č. 1/2019 o verejnom poriadku došlo k zmene parciel, ktoré sú špecifikované ako verejné priestranstvo a plochy verejnej zelene. (napr. zastávka).

Poslanci poverili starostku aktualizáciou VZN č. 1/2019 o verejnom poriadku.

Poslanci zobrali na vedomie informáciu podanú poslankyňou Hužvárovou.

e) *Starostka obce informovala o možnosti sa zapojenia do výzvy „Obnova verejných historických a pamiatkovo chránených budov“ s možnosťou financovania 100% pre budovu MŠ. Vyzvala poslancov o vyjadrenie k tejto aktuálnej výzve.*

Poslanec Bernát upozornil, že predmetná výzva rieši len plášť budovy a nerieši kompletnú rekonštrukciu ako je prístavba, elektrina a pod. Navrhol aby sa pripravil projekt na kompletnú rekonštrukciu MŠ a potom postupne riešiť na základe viacerých výziev kompletnú rekonštrukciu budovu MŠ.

Poslanci poverili starostku obce zistiť cenu projektovej dokumentácie na kompletnú rekonštrukciu budovy MŠ.

Poslanci vzali na vedomie možnosť rekonštrukcie budovy MŠ s.č. 44 pomocou aktuálnych výziev.

f) *Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Hýľov Hlavná kontrolórka obce Ing. Gabriela Dorovová písomne predložila návrh plánu kontrolnej činnosti na obdobie júl - december 2023 (Príloha č. 2 zápisnice).*

Poslanci vzali návrh na vedomie.

g) *Starostka predložila zoznam neplatičov k 14.6.2023, vyzvala poslancov aby navrhli riešenia k tejto problematike. Zároveň upozornila, že sú viazaný mlčanlivosťou v zmysle zákona 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Informácie o spracúvaní osobných údajov a nesmú ďalej rozprávať o menách a osobách.*

Poslanci navrhli pri neplatičom za vodu zaslať výzvu na úhradu nedoplatku do 30 dní od prevzatia výzvy v opačnom prípade obec pristúpi k odpojeniu od vody.

Poslanci vzali zoznam na vedomie.

h) *Poslankyne Hužvárová a Štefanovičová na základe podnetu od občanov, žiadajú o prešetrenie stavebných úprav na budove s.č. 150 (budova bývalého DACHPROD).*

Poslanci vyzvali starostku na zabezpečenie štátneho stavebného dohľadu.

Poslanci vzali na vedomie podnet občanov

i) *Starostka predložila zoznam pohľadávok (daň za psa), ktoré boli nesprávne evidované v účtovnej uzávierke. Zároveň upozornila, že sú viazaný mlčanlivosťou v zmysle zákona 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Informácie o spracúvaní osobných údajov a nesmú ďalej rozprávať o menách a osobách.*

Poslanci hlasovali o odpise pohľadávok z titulu nesprávnej úpravy účtovnej evidencie odhlasovania psov v celkovej výške 182,32 €.

Bod 10. Záver

Na záver starostka poďakovala zúčastneným poslancom a ostatným prítomným za účasť a zasadnutie ukončila o 20.15 hod.

Zapísala: Valéria Pancáková

Overili: Viera Štefanovičová

Ing. Ondrej Bernát

.....
Bc. Júlia Kočíková
starostka obce

OBEC HÝĽOV



UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA OBCE HÝĽOV č. 17/2023

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva zo dňa 15.06.2023

K bodu 3 Schválenie programu zasadnutia

Obecné zastupiteľstvo obce Hýľov **schvaľuje** program zasadnutia obecného zastupiteľstva v Hýľove v nasledujúcom znení:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Schválenie programu zasadnutia
4. Informácie
5. Interpelácie občanov a poslancov obecného zastupiteľstva
6. Schválenie záverečného účtu Obce Hýľov za rok 2022
7. Prejednanie žiadosti o späťvzatie návrhu na vklad
8. Prejednanie žiadostí o odkúpenie, prenájom majetku Obce Hýľov na parc. reg. „C“ č. 320, k.ú. Hýľov, zapísaná na LV 383
9. Rôzne
10. Záver

Hlasovanie č. 1	
Počet všetkých poslancov	5
Počet prítomných poslancov	4 (Hužvárová, Kolesár, Bernát,Štefanovičová)
Počet hlasujúcich poslancov	4
ZA:	4
PROTI:	0
ZDRŽAL SA:	0

V Hýľove, 15.6.2023

Júlia Kočíková
starostka obce

OBEC HÝĽOV



UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA OBCE HÝĽOV č. 18/2023

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva zo dňa 15.6.2023

K bodu 4 Informácie

Obecné zastupiteľstvo obce Hýľov *berie na vedomie* informácie podané starostkou obce.

Hlasovanie č. 2	
Počet všetkých poslancov	5
Počet prítomných poslancov	4 (Hužvárová, Kolesár, Bernát,Štefanovičová)
Počet hlasujúcich poslancov	4
ZA:	4
PROTI:	0
ZDRŽAL SA:	0

V Hýľove, 15.6.2023

Júlia Kočíková
starostka obce

OBEC HÝĽOV



UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA OBCE HÝĽOV č. 19/2023

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva zo dňa 15.6.2023

K bodu 6 Interpelácie občanov a poslancov obecného zastupiteľstva

Obecné zastupiteľstvo obce Hýľov hlasovaním č. 3 **berie na vedomie** interpeláciu občana Antona Rusnáka, ktorý zastupoval združenie FIT HA o finančný príspevok pri rekonštrukcii toaliet v posilňovni vedenej v Hýľove č. 62.

Hlasovanie č. 3	
Počet všetkých poslancov	5
Počet prítomných poslancov	4 (Hužvárová, Kolesár, Bernát,Štefanovičová)
Počet hlasujúcich poslancov	4
ZA:	4
PROTI:	0
ZDRŽAL SA:	0

V Hýľove, 15.6.2023

Júlia Kočíková
starostka obce

OBEC HÝĽOV



UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA OBCE HÝĽOV č. 20/2023

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva zo dňa 15.6.2023

K bodu 6 Schválenie záverečného účtu Obce Hýľov za rok 2022

Obecné zastupiteľstvo Obce Hýľov v súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a § 16 ods. 10 písm. a) zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v z. n. p.

a) hlasovaním č. 4 **berie na vedomie** stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu záverečného účtu obce za rok 2022 (príloha č. 1).

Hlasovanie č. 4	
Počet všetkých poslancov	5
Počet prítomných poslancov	4 (Hužvárová, Kolesár, Bernát, Štefanovičová)
Počet hlasujúcich poslancov	4
ZA:	4
PROTI:	0
ZDRŽAL SA:	0

b) hlasovaním č. 5 **schvaľuje** celoročné hospodárenie Obce Hýľov za rok 2022 bez výhrad.

Hlasovanie č. 5	
Počet všetkých poslancov	5
Počet prítomných poslancov	4 (Hužvárová, Kolesár, Bernát, Štefanovičová)
Počet hlasujúcich poslancov	4
ZA:	4
PROTI:	0
ZDRŽAL SA:	0

c) hlasovaním č. 6 **schvaľuje** použitie prebytku rozpočtu hospodárenia obce vo výške 18 359,61 € na tvorbu rezervného fondu.

Hlasovanie č. 6	
Počet všetkých poslancov	5
Počet prítomných poslancov	4 (Hužvárová, Kolesár, Bernát, Štefanovičová)
Počet hlasujúcich poslancov	4
ZA:	4
PROTI:	0
ZDRŽAL SA:	0

V Hýľove, 15.6.2023

Júlia Kočíková
starostka obce

OBEC HÝĽOV



UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA OBCE HÝĽOV č. 21/2023

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva zo dňa 15.6.2023

K bodu 7 Prejednanie žiadosti o späťvzatie návrhu na vklad

Obecné zastupiteľstvo obce Hýľov hlasovaním č. 7 **berie na vedomie** žiadosť p. Tomáša Harmana o späťvzatie návrhu na vklad, registrovaného na LV č. 383 pod č. V-255/2023. Obecné zastupiteľstvo poveruje starostku obce o vypracovanie právneho stanoviska k uvedenej žiadosti.

Hlasovanie č. 7	
Počet všetkých poslancov	5
Počet prítomných poslancov	4 (Hužvárová, Kolesár, Bernát,Štefanovičová)
Počet hlasujúcich poslancov	3 (Kolesár, Bernát, Štefanovičová)
ZA:	3
PROTI:	0
ZDRŽAL SA:	1 (Hužvárová)

V Hýľove, 15.6.2023

Júlia Kočíková
starostka obce

OBEC HÝĽOV



UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA OBCE HÝĽOV č. 22/2023

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva zo dňa 15.6.2023

K bodu 8 Prejednanie žiadostí o odkúpenie, prenájom majetku Obce Hýľov na parc. reg. „C“ č. 320, k.ú. Hýľov, zapísaná na LV 383

- a) Obecné zastupiteľstvo obce Hýľov hlasovaním č. 8 **berie na vedomie** žiadosť p. Michala Slavoša, bytom : Hýľov č. 62 o prenájom časti parcely č. 320, evidovanej na LV 383. Obecné zastupiteľstvo poveruje starostku obce o vyžiadanie stanoviska od Rímskokatolíckej cirkvi, ktorá má pozemok v prenájme.

Hlasovanie č. 8	
Počet všetkých poslancov	5
Počet prítomných poslancov	4 (Hužvárová, Kolesár, Bernát, Štefanovičová)
Počet hlasujúcich poslancov	4
ZA:	4
PROTI:	0
ZDRŽAL SA:	0

- b) Obecné zastupiteľstvo obce Hýľov hlasovaním č. 9 **berie na vedomie** žiadosť p. Olivera Rusnáka o odpredaji časti pozemku obce – parc. reg. „C“ č. 320 – zastavané plochy a nádvoría, LV č. 383, kat. územie Hýľov. Obecné zastupiteľstvo poveruje starostku obce o vyžiadanie stanoviska od Rímskokatolíckej cirkvi, ktorá má pozemok v prenájme.

Hlasovanie č. 9	
Počet všetkých poslancov	5
Počet prítomných poslancov	4 (Hužvárová, Kolesár, Bernát, Štefanovičová)
Počet hlasujúcich poslancov	4
ZA:	4
PROTI:	0
ZDRŽAL SA:	0

V Hýľove, 21.02.2023

Júlia Kočíková
starostka obce

OBEC HÝĽOV



UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA OBCE HÝĽOV č. 23/2023

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva zo dňa 15.6.2023

K bodu 9 Rôzne

a) Obecné zastupiteľstvo obce Hýľov hlasovaním č. 10 **berie na vedomie** informáciu starostky o zmene spôsobu vyrubovanie poplatku za komunálny odpad.

Obecné zastupiteľstvo obce Hýľov **poveruje** starostku obce aktualizáciou VZN o nakladaní s komunálnymi odpadmi a s drobnými stavebnými odpadmi na území obce Hýľov na schválenie s účinnosťou od 1.1.2024.

Hlasovanie č. 10	
Počet všetkých poslancov	5
Počet prítomných poslancov	4 (Bernát, Hužvárová, Kolesár, Bernát, Štefanovičová)
Počet hlasujúcich poslancov	4
ZA:	4
PROTI:	0
ZDRŽAL SA:	0

b) Obecné zastupiteľstvo obce Hýľov hlasovaním č. 11 **berie na vedomie** informáciu starostky o príprave nového VZN o verejnom vodovode z dôvodu zvýšenia poplatku za vodu na základe rozhodnutia URSO.

Obecné zastupiteľstvo obce Hýľov **poveruje** starostku obce aktualizáciou VZN o verejnom vodovode na schválenie s účinnosťou od 1.1.2024.

Hlasovanie č. 11	
Počet všetkých poslancov	5
Počet prítomných poslancov	4 (Bernát, Hužvárová, Kolesár, Bernát, Štefanovičová)
Počet hlasujúcich poslancov	4
ZA:	4
PROTI:	0
ZDRŽAL SA:	0

c) Obecné zastupiteľstvo obce Hýľov hlasovaním č. 12 **berie na vedomie** informáciu starostky o príprave nového VZN o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Hýľov.

Obecné zastupiteľstvo obce Hýľov **poveruje** starostku obce aktualizáciou VZN o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Hýľov na schválenie s účinnosťou od 1.1.2024.

Hlasovanie č. 12	
Počet všetkých poslancov	5
Počet prítomných poslancov	4 (Bernát, Hužvárová, Kolesár, Bernát, Štefanovičová)
Počet hlasujúcich poslancov	4
ZA:	4
PROTI:	0
ZDRŽAL SA:	0

d) Obecné zastupiteľstvo obce Hýľov hlasovaním č. 13 **berie na vedomie** informáciu podanú poslankyňou Hužvárovou o aktualizáciu VZN o verejnom poriadku.

Obecné zastupiteľstvo obce Hýľov **poveruje** starostku obce aktualizáciou VZN o verejnom poriadku na schválenie s účinnosťou od 1.1.2024.

Hlasovanie č. 13	
Počet všetkých poslancov	5
Počet prítomných poslancov	4 (Bernát, Hužvárová, Kolesár, Bernát, Štefanovičová)
Počet hlasujúcich poslancov	4
ZA:	4
PROTI:	0
ZDRŽAL SA:	0

e) Obecné zastupiteľstvo obce Hýľov hlasovaním č. 14 **berie na vedomie** možnosť zapojenia sa do výzvy „Obnova verejných historických a pamiatkovo chránených budov“ pre budovu MŠ.

Obecné zastupiteľstvo poveruje starostku obce zistiť cenu projektovej dokumentácie na kompletnú rekonštrukciu budovy MŠ.

Hlasovanie č. 14	
Počet všetkých poslancov	5
Počet prítomných poslancov	4 (Bernát, Hužvárová, Kolesár, Bernát, Štefanovičová)
Počet hlasujúcich poslancov	4
ZA:	4
PROTI:	0
ZDRŽAL SA:	0

f) Obecné zastupiteľstvo obce Hýľov hlasovaním č. 15 **berie na vedomie** Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Hýľov. Hlavná kontrolórka obce Ing. Gabriela Dorovová písomne predložila návrh plánu kontrolnej činnosti na obdobie júl - december r. 2023 (príloha č. 2).

Hlasovanie č. 15	
Počet všetkých poslancov	5
Počet prítomných poslancov	4 (Bernát, Hužvárová, Kolesár, Bernát, Štefanovičová)
Počet hlasujúcich poslancov	4
ZA:	4
PROTI:	0
ZDRŽAL SA:	0

g) Obecné zastupiteľstvo obce Hýľov hlasovaním č. 16 **berie na vedomie** zoznam neplatičov.

Obecné zastupiteľstvo nariaďuje neplatičom za vodu zaslať opätovnú výzvu na úhradu nedoplatku do 30 dní od prevzatia výzvy v opačnom prípade obec pristúpi k odpojeniu od vody.

Hlasovanie č. 16	
Počet všetkých poslancov	5
Počet prítomných poslancov	4 (Hužvárová, Kolesár, Bernát, Štefanovičová)
Počet hlasujúcich poslancov	4
ZA:	4
PROTI:	0
ZDRŽAL SA:	0

h) Obecné zastupiteľstvo obce Hýľov hlasovaním č. 17 **berie na vedomie** podnet občanov na prešetrovanie stavebných úprav na budove s.č. 150 (budova bývalého DACHPROD).

Obecné zastupiteľstvo poveruje starostku obce na zabezpečenie štátneho stavebného dohľadu.

Hlasovanie č. 17	
Počet všetkých poslancov	5
Počet prítomných poslancov	4 (Hužvárová, Kolesár, Bernát, Štefanovičová)
Počet hlasujúcich poslancov	4
ZA:	4
PROTI:	0
ZDRŽAL SA:	0

i) Obecné zastupiteľstvo obce Hýľov hlasovaním č. 18 **schvaľuje** odpis pohľadávok z titulu nesprávnej úpravy účtovnej evidencie odhlasovania psov v celkovej výške 182,32 €.

Hlasovanie č. 18	
Počet všetkých poslancov	5
Počet prítomných poslancov	4 (Hužvárová, Kolesár, Bernát, Štefanovičová)
Počet hlasujúcich poslancov	4
ZA:	4
PROTI:	0
ZDRŽAL SA:	0

V Hýľove, 15.6.2023

Júlia Kočíková
starostka obce

OBEC HÝĽOV



PRÍLOHA ZÁPISNICE

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa

15.6.2023 o 17:00 hod. v budove OcÚ v Hýľove

- príloha č. 1: Návrh záverečného účtu Obce Hýľov za rok 2022
- príloha č. 2: Návrh plánu kontrolnej činnosti na obdobie júl - december 2023